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Vážení spoluobčané, 

 

rád bych Vás prostřednictvím zpravodaje informoval o tom, že v letošním roce budou v obci 

probíhat současně dvě větší stavby. Konkrétně se bude jednat o připojení nového vrtu-GDK-1-22, 

Kořenec do obecního vodojemu a dále budeme pokračovat ve výstavbě chodníků. Letos vzniknou 

úplně nové chodníky a to úseky 2, 4, 12 a 13. Obě tyto stavby by měly být dokončeny do konce 

letošního roku. Zvláště u výstavby chodníků to bude znamenat jistá omezení pro občany, ale věřím, 

že částečné omezení se nám následně vyplatí. 

Začátkem letošního roku jsme na žádosti občanů osadili dva nové sloupy veřejného osvětlení         

na cestě od kapličky k Hornímu Štěpánovu.  

V nejbližší době (do konce června) očekáváme dodání již dlouho avizovaného nového požárního 

přívěsu na hašení.  

Vzhledem k nedostatku stavebních míst a četným žádostem místních obyvatel o stavební místa, se 

zastupitelstvo obce rozhodlo vytvořit nová stavební místa v lokalitě nad obcí, a to konkrétně na 

pozemcích p. č. 133/54 a 133/55.   

V červnu nás čeká velké množství společenských akcí, a to Dětský den, Muzejní noc, Noc 

s Andersenem a 90 let založení fotbalu na Kořenci. Tímto bych Vás chtěl pozvat na všechny tyto 

připravované akce. Přijďte nás podpořit a užít si zábavy. 

Po tomto maratonu se jistě všichni budeme těšit na prázdniny, a proto bych Vám chtěl již teď 

popřát, ať si o prázdninách co nejvíce odpočinete a užijete si pěkných letních dnů, volna a 

dovolených. 

 

Kalendář na rok 2025 

 

Vážení spoluobčané, děkujeme Vám za spoustu pozitivních ohlasů na kalendář na rok 2024. Chtěli 

bychom v tomto duchu pokračovat a připravit pro Vás kalendář i na rok 2025, ale byli bychom rádi 

za Vaše příspěvky a fotografie z Kořence a jeho okolí. Fotografie zasílejte na email 

starosta@korenec.cz . Kalendáře budou rozdány tak jak v loňském roce. Pokud budete mít zájem o 

dokoupení dalších kusů, tak nám to prosím sdělte do konce října, abychom mohli zajistit dostatečný 

počet výtisků.  

 

 

Hledáme fotografa  

 

Hledáme dobrovolníka, který rád fotí a je ochoten pořizovat fotografie  

z pořádaných akcí. V případě zájmu nás kontaktujte na obecním úřadě  

nebo na email starosta@korenec.cz. 

 

 

 

Poděkování 

 

Chtěl bych touto cestou veřejně poděkovat manželům Kubešovým za příspěvek deset tisíc korun do 

rozpočtu obce.  Manželé Kubešovi se nemohou přihlásit k trvalému pobytu v obci, a tak se rozhodli 

podpořit obec tímto způsobem, za což jim patří velké poděkování.  

 

                                                                                                        

 Miloslav Svoboda  

starosta 

 

mailto:starosta@korenec.cz
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Z jednání zastupitelstva obce leden 2024 – květen 2024 

 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo: 

• Záměr zřízení věcného břemene na umístění inženýrské sítě na obecním pozemku parc.č. 

1076/1, v k.ú. Kořenec. Účel využití: Umístění inženýrské sítě pro připojení RD do splaškové 

kanalizace. 

• Smlouvu o zřízení věcného břemene PR-014330079420/001-ADS o zřízení věcného břemene, 

umístění kabel NN Bárta mezi Obcí Kořenec a EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 

Brno, IČ 28085400 na věcné břemeno umístění distribuční soustavy – kabelové vedení NN na 

obecních pozemcích parc. č.133/114,133/84, 133/85 v katastrálním území Kořenec, obec 

Kořenec, okres Blansko. 

• Zastupitelstvo obce schválilo dohodu mezi obcí Kořenec a společností Vantage Towers s.r.o., 

Závišova 502/5, Nusle, 140 00 Praha 4, IČ: 090 56 009 o zřízení služebnosti na část obecního 

pozemku parc. č. 28/1 v k. ú. Kořenec, na němž se nachází základnová stanice veřejné sítě 

elektronických komunikací a pověřuje starostu jejím podepsáním. 

• Plán rozvoje obce Kořenec na rok 2024. 

• Starosta informoval zastupitele o vyúčtování do konce roku za sběr, svoz a odstranění odpadu. 

Zastupitelstvo obce projednalo Přílohu č. 1 ke Smlouvě o sběru, svozu a odstranění odpadu číslo 

842002 mezi Recovera Využití zdrojů a.s. a Obcí Kořenec a ceníky pro rok 2024. 

• Neschválilo pořízení fotovoltaiky na budovu MŠ. 

• Neschválilo pořádání závodu horských kol Poháru Drahanské vrchoviny v roce 2024.  

• Starosta obce informoval zastupitelstvo obce o výsledku ankety, kde se občané Kořence mohli 

vyjádřit, jak jsou spokojeni s informovaností od obce Kořenec. Z předložených údajů 

nevyplynula potřeba informovat občany prostřednictvím sms zpráv či emailem. Občané jsou ve 

většině případů spokojeni s informovaností rozhlasem a na webových stránkách obce. 

Zastupitelstvo obce na základě výsledků ankety nebude pořizovat službu na informování občanů 

formou sms, emailem. 
• Navýšení nájemného u obecních bytů o 10 % a pověřuje starostu a místostarostku vypracováním 

dodatků ke smlouvám. 

• Finanční dar ve výši 1000 Kč pro spolek Zdravotní klaun, o.p.s., Praha 9, Paříkova 355/7. 

• Neschvaluje nabídku společnosti PROXIMA Bohemia, spol. s r. o. Praha 2, IČ: 26796201 na 

propagaci obce Kořenec v knize Jihomoravský kraj, města a obce. 

• Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě mezi oprávněnými z věcného 

břemene a povinným z věcného břemene obcí Kořenec, na pozemku parc. č. 1076/1, ostatní 

plocha, ostatní komunikace, k.ú. Kořenec, obec Kořenec a pověřuje starostu podepsáním 

smlouvy. 

• Smlouvu o zřízení věcného břemene PR-014330075686/001-ADS o zřízení věcného břemene, 

umístění kabel NN Kouřilová mezi Obcí Kořenec a EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 

602 00 Brno, IČ 28085400 na věcné břemeno umístění distribuční soustavy – kabelové vedení 

NN na obecním pozemku parc. č.1102/1  v katastrálním území Kořenec, obec Kořenec, okres 

Blansko a pověřuje starostu podepsáním smlouvy. 

• Inventarizaci majetku obce Kořenec za rok 2023. 

• Zastupitelstvo obce projednalo situaci v MŠ Kořenec. Paní ředitelce Petře Strnadové končí k 1. 

8. 2024 mandát. Zastupitelé projednali možnost vyhlášení konkurzního řízení nebo prodloužení 

funkčního období na dalších 6 let stávající paní ředitelce. ZO schválilo ředitelku MŠ Kořenec 

paní Petru Strnadovou ve funkci na období od 1. srpna 2024 na dobu určitou 6 let a pověřuje 

starostu vydáním Potvrzení.  

• Zajištění programu karnevalu agenturou BAVI Viktor Kohout v roce 2024 i v roce 2025, termín 

konání dětského karnevalu pro rok 2025 je v neděli 9. 3. 2025. 



• Poskytnutí individuální dotace ve výši 40 000,- Kč pro TJ Sokol Kořenec na její činnost a 

pověřuje starostu vyřízením a podepsáním veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí příspěvku.  

• Koupi pozemků parc. č. 133/89 a 133/90 v katastrálním území Kořenec, obec Kořenec, okres 

Blansko za dohodnutou kupní cenu 100.000,00 Kč a pověřuje starostu podepsáním kupní 

smlouvy. 

• Termín konání obecního bálu a to 25. ledna 2025 a hudební skupinu Classic Band Josefa 

Sekaniny. ZO pověřuje starostu objednáním hudební produkce. 

• Nejvýhodnější nabídku na kácení stromů v obci Kořenec. ZO schvaluje kácení stromů v obci 

Kořenec od firmy Vojtěch Vágner, Krásensko 10, 683 04, IČ: 17739934. 

• Provedení opravy na dešťové kanalizaci u domu č. p. 122. 

• Od 1. 4. 2024  zvýšení nájemného v kulturním domě na   2000,- Kč za celý objekt a za klubovnu 

500,- Kč.  

• Finanční dar ve výši 10000 Kč pro spolek „Spolek včelařů a přátel přírody pro Knínice a okolí“ 

u příležitosti 100. výročí založení spolku a pověřuje starostu podepsáním smlouvy o poskytnutí 

příspěvku na činnost.  

• Smlouvu o účasti obce Kořenec na realizaci díla „Kořenec, připojení nového vrtu GDK-1-22“ 

mezi „Svazek vodovodů a kanalizací měst a obcí“ a obcí Kořenec a pověřuje starostu 

podepsáním smlouvy. 

• Dohodu o zrušení předkupního práva na pozemek parc. č. 404/20 , k.ú. Kořenec, obec Kořenec a 

pověřuje starostu jejím podepsáním. 

• Projednalo nabídku na výsadbu zeleně v obci v rámci dotace. ZO neprovede výsadbu zeleně 

v obci v rámci dotace, protože nemá připravený projekt a výsadbu zeleně v obci provede až po 

realizaci rekonstrukce chodníků.  

• Podání žádosti o dotaci na rekonstrukci sportovního areálu - víceúčelové hřiště. 

• Termín svozu nebezpečného odpadu dne 23.04.2024 v době od 16-16.30 hodin a výši 

manipulačního poplatku 50,00 Kč za pneumatiku bez disku osobní a 250,00 Kč za pneumatiku 

bez disku nákladní. 

• Neschálilo poskytnutí příspěvku 4000,- Kč na provoz dětské krizové linky. 

• Kupní smlouvu na prodej části pozemku parc. č. č.1031/1 28 m2 a parc.č.1136/1 46 m2  v k.ú. 

Kořenec za cenu 250 Kč /m2 a pověřuje starostu podepsáním smlouvy. 

• Nabídku na vypracování znaleckého posudku na zjištění jednotkové administrativní ceny a 

stanovení obecné (obvyklé, tržní) ceny nemovitostí u pana Ing. Jana Šmída, Ludíkov. 

• Projednalo žádost společnosti LESY ČR s.p. o odkoupení pozemků parc. č. 1079/1 s výměrou 

434 m2, parc. č 1077 s výměrou 8710 m2, parc. č. 1080/5 s výměrou 3140 m2 a parc. č. 1072 v 

k.ú. Kořenec, obec Kořenec. ZO neschválilo prodej pozemků společnosti LESY ČR s.p.. 

• Projednalo žádost pana Dosedly o umístění loga na stránkách obce a o umístění reklamního 

poutače na zábradlí na mostě. ZO schválilo umístění firemního loga na stránkách obce, ale 

nesouhlasí s umístěním reklamního poutače na zábradlí. 

• Cenovou nabídku společnosti Karásková s.r.o., Kpt. Jaroše 23/103, Boskovice, IČ: 06452108, na 

zpracování administrace projektu I. SFDI „Kořenec – Chodníky v průtahu obcí – ÚSEK 4“, 

„Kořenec – Chodníky v průtahu obcí – ÚSEK 12,13, SO 201 Opěrná zeď“ a  II. IROP „Kořenec 

– Chodníky v průtahu obcí – ÚSEK 2“ a pověřuje starostu objednáním služeb. 

• Smlouvu o výpůjčce obrazů č. Sb 3/2024 s Muzeem regionu Boskovicka, příspěvková organizace, IČ 

04536649, se sídlem Hradní 642/1, 680 01 Boskovice a obcí Kořenec a pověřuje starostu podepsáním 

smlouvy. 

• Záměr pronájmu pozemku parc. č. 1031/3, k.ú. Kořenec. 

• Nabídku společnosti D.A.S. právní ochrana pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft 

pro ČR, pobočka Brno na zajištění právní ochrany obce a pověřuje starostu podepsáním 

smlouvy.  

 



• Záměr vytvoření stavebních pozemků na parc. č. 133/54 a 133/55 k.ú. Kořenec, obec Kořenec a 

pověřuje starostu zajištěním projektanta, který navrhne projekt na vybudování inženýrských sítí 

a rozdělení pozemků na stavební parcely. 

• Projednalo zatečení vody do budovy obecního úřadu střechou. Na základě prohlídky půdního 

prostoru bylo zjištěno, že trámy jsou naprosto ztrouchnivělé a pravděpodobně častým zatékáním 

deště došlo k poškození střešní konstrukce. ZO schválilo opravu střechy na budově obecního 

úřadu. 

 

Zápisy z veřejných zasedání jsou uloženy na obecním úřadě a každý občan může na požádání         

do nich nahlédnout.  

Dana Vondálová 

 

Odpadové hospodářství  

 
Obecní úřad Kořenec oznamuje občanům, že bylo zahájeno vybírání poplatků za odvoz a ukládání 

domovního odpadu za rok 2024 ve výši 800 Kč/1 osoba. Za každý rekreační a neobydlený objekt 

800 Kč. Současně budou vybírány poplatky ze psů a poplatek z pronájmu pozemků. Poplatky budou 

vybírány na OÚ do 30. června 2024, každé pondělí a středu od 8 do 12 a od 13 do 17 hodin. 

Poplatek lze také uhradit bankovním převodem na číslo účtu: 12426631/0100, jako variabilní 

symbol uvádějte číslo popisné.  

K úhradě je možno použít QR kód, je potřeba pouze doplnit variabilní  

symbol – číslo popisné a částku odpovídající počtu osob. 

 

Povinností občanů a majitelů objektů je do konce června poplatky  

uhradit.  

Děkujeme, že úhradu provedete co nejdříve a zabráníte tím  

zbytečným administrativním komplikacím, které jsou spojeny  

s úhradou platby po termínu 30.6.2024. 

 

 
 

Ve dnech 21. 6. - 24. 6. 2024 bude u KD Kořenec přistaven kontejner 

na VELKOOBJEMOVÝ odpad. 

 
PATŘÍ SEM: 

• veškerý nábytek 

• sanita (vany, toaletní mísy, umyvadla) 

• koberce, linoleum, textilie 

• matrace, molitan 

• vědra, nádoby 

• rámy oken a dveří 

• ostatní (např. lyže, peřiny, zrcadla, kufry, plastové stoly a židle…) 

 

NEPATŘÍ SEM: 

• tabulové sklo 

• elektroodpady 

• chemikálie 

• odpad, který je možno vhodit do standardních kontejnerů na tříděný odpad 

• stavební odpad, odpady s obsahem azbestu 

• zářivky, výbojky, LED svítidla, baterie, pneumatiky 



Společenská kronika 
 

období od 1. 12. 2023 – 30. 4. 2024  

 

Narození                    1 osoba 

Přihlášení                   4 osoby 

Odhlášení                   6 osob 

Úmrtí                          2 osoby 
 

Počet obyvatel k 30. 4. 2024       372     
 

 Jana Zemánková 

 

Z ČINNOSTI MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

Náš poslední příspěvek do kořeneckého zpravodaje byl ještě vánoční a končil přáním do nového 

roku. 

Tak přidáváme pokračování. 

V měsíci lednu děti svými obrázky vyzdobily kulturní dům na kořeneckou plesovou sezónu :-), 

předškoláci se začali cíleně připravovat na zápis do základní školy (2 děti odchází na Benešov, 1 

dítě do Boskovic). 

Na Velikonoce jsme již tradičně zdobili společně s rodiči vajíčka včelím voskem, na divadelní 

pohádku O krtkovi jsme do naší školky pozvali kamarády z Benešova a z Okrouhlé a hned jsme 

měli ve školce 50 dětí :-). 

Starší děti jely do MŠ Okrouhlá do sférického kina (je to velká uzavřená nafukovací kopule), kde 

děti zhlédly naučný příběh o domácích a cizokrajných zvířatech. 

Na pálení čarodějnic děti opět kreslily na výzdobu areálu obrázky čarodějnic a jejich kouzelných 

lektvarů. 

V květnu jsme připravili vystoupení ke Dni maminek, děti maminkám zatancovaly, zahrály pohádku 

O červené karkulce a popřály maminkám písničkou, básničkou, papírovým přáníčkem a srdíčkem 

vyrobeným z moduritu k jejich svátku. 

Proběhl i zápis do mateřské školy, zatím je zapsáno 6 nových dětí. 

V Jabloňové zahradě má mateřská škola svůj záhon, letos jsme si naseli hrách. Děti za pomoci 

učitelek a paní Martiny Vopatové musely nejdřív vytrhat plevel, doplnit hlínu a upravit záhonek. 

Teď budeme chodit pozorovat, jak nám hrách roste, zalévat, vytrhávat plevel a samozřejmě se nejvíc 

děti těší na trhání úrody :-). 

Do konce školního roku nás čekají ještě další akce: návštěva kořenecké knihovny, vyšetření zraku 

dětí, vystoupení kouzelníka na Okrouhlé, den s fotbalem na Kořenci, zmrzlina na golfu, návštěva 

základní a mateřské školy Benešov, fotograf, den s Policií ČR v Boskovicích a další. 

Všechny naše aktivity se snažíme zdokumentovat, tak se podívejte na webové stránky obce 

Kořenec, kde jsou ve fotogalerii zachyceny okamžiky z činnosti mateřské školy :-) 

 

 

NA JAŘE, NA JAŘE, ČÁP JEDE V KOČÁŘE. 

HEJ HOPY, HEJ HOPY, HEJ HOPY HOP. 

ČÁP VEZE SLUNÍČKO, TOČÍ SE KOLEČKO.  

HEJ HOPY, HEJ HOPY, HEJ HOPY HOP. 

                                                                                             

 
Petra Strnadová, ředitelka MŠ 

 



Kulturní život naší obce 
 

Obecní bál se může každoročně pyšnit krásným tanečním vystoupením a bohatou tombolou. Ani 

letos tomu nebylo jinak. Na taneční vystoupení byly pozvány dámy ze Spolku elegantních dam.  

Podle potlesku se všem vystoupení líbilo. 

Na dětském karnevalu kulturní dům ovládli princezny, rytíři, nadpřirozené bytosti a jiné masky, 

které si vytvořili děti, rodiče a prarodiče. Ve fantazii se meze nekladly a porota měla nelehký úkol 

vybrat tu nejhezčí. 

Co nás ještě čeká, než nastane čas dovolených a prázdnin? 

Děti si užijí první červnovou neděli na fotbalovém hřišti. Rádi s nimi oslavíme jejich svátek. 

Následující víkend Vás všechny srdečně zveme na 9. Muzejní noc, která se bude konat v sobotu 8. 

června v našem malém, ale srdcem velkém, muzeu. Můžete se těšit na bohatý program a občerstvení 

(místní domácí kořenecké speciality).  Na své si přijdou všichni návštěvníci této tradiční akce. 

Kořenec není ospalá vesnička na Drahanské vrchovině, což dokazují všechny kulturní a sportovní 

akce během roku. Tady se nemáme čas nudit ☺ 

 

Marie Horáková 

 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Masopustní průvod děkuje všem spoluobčanům Kořence za milé přivítání, popovídání, připravené 

dobrůtky a finanční příspěvky. Letošní vybraný obnos se rozdělil a předal na podporu místních 

dětských aktivit: Pátečníci, Kořeňáček, dětský karneval a dětský fotbalový kroužek. 

Děkujeme. 

Tomáš Horák 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



S knížkou do života… a na prázdniny.  
 

Někteří z nás si svůj život bez knížky neumí představit – bereme si knihu do vlaku, k lékaři,            

na koupák, na dovolenou a bůhvíkde všude ji taháme s sebou. Knihy a čtení jsou součástí našich 

životů, ať chceme nebo nechceme. Najít cestu ke knihám, je dobré co nejdříve, a proto na podzim 

letošního roku rozjedeme nový knihovnický projekt pro nejmenší čtenáře a jejich rodiče Bookstart – 

S knížkou do života. Bude se jednat o několik setkání, kam jsou zvaní všichni rodiče se svými dětmi 

(0 - 6 let) – a to už ta nejmenší batolátka. Pro všechny budeme mít v knihovně speciální program na 

míru. Co všechno projekt Bookstart zahrnuje a na co všechno se můžete těšit, to se dozvíte např. na 

akci S Andersenem pod hvězdami v sobotu 22. 6., kde bude mít Bookstart svoje okénko.  

Odpolední akce S Andersenem pod hvězdami je určena dětem i dospělým. Čekají Vás hvězdné 

úkoly, tvoření, kavárnička pod širým nebem a stejně jako před dvěma lety bude program doplněn 

atraktivním doprovodným programem. Těšit se můžete na promítáním mobilního planetária, které 

roztáhne svou hvězdnou oblohu v sále kulturního domu na Kořenci. I pokud by nám nepřálo počasí 

planetárium bude k dispozici pro velké i malé zájemce po celé odpoledne (od cca 15 do 19 hod.). 

Využijte tuto jedinečnou příležitost a přijďte se zasnít. Aby naše odpoledne bylo skutečně hvězdné, 

máme pro vás ještě jednu novinku. Zasoutěžit si můžete nově v odpoledním Kořeneckém hvězdném 

kvízu, kam zveme jednotlivce i týmy (max. 6 osob na tým). Otázky budou z různých ranců – pro 

velké i menší – a soutěžit se bude, jak jinak, o hvězdné knihovnické odměny. Celá akce bude pro 

děti zakončena přespáním ve vlastních stanech, a nebo přímo pod hvězdami. Snídaně pro nocující 

zajištěna. 

A teď ještě schází doporučení – co tedy s sebou na ty prázdniny? Mezi knižními novinkami 

z knihovny můžeme vřele doporučit knihy Markéty Pilátové, která zavítala v minulém týdnu na 

Kořenec. Tato spisovatelka, novinářka a cestovatelka zaujala svým vyprávěním o jinakosti, psaní 

knih, o Baťovi nebo o holokaustu děti i dospělé. Kdo jste ještě neměli čas se s jejími knihami 

seznámit, neváhejte a přijďte si do knihovny pro román S Baťou v džungli nebo vezměte děti a 

dozvíte se, co zažívají Kuny z Brna (nedoporučujeme předčítat těm našim kořeneckým kunám:-). 

Nebo si přijďte jen tak pro čtení na léto. Těšíme se na vás každé pondělí od 16:30 do 18:30.   

 

Hanka Matulová 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prázdninová otevírací doba knihovny:   

 

1.7. a 8. 7.  - zavřeno 

15. 7., 22. 7. a 29. 7. - otevřeno  

5. 8. a 12. 8. - zavřeno  

19. 8. a 26. 8. - otevřeno 

 

 

 

 



 



 

 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Zpravodaj vydává Obec Kořenec zdarma. 

Obec Kořenec, Kořenec 152, 680 01 Boskovice, tel.: 516467225,  

email: starosta@korenec.cz, www.korenec.cz 
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